



北京时间昨晨,美国梦十一队在男篮世界杯首次亮相,实力超强的他们首战就以114:55狂胜芬兰59分。另一场比赛,东道主西班牙也获得了大胜,他们依靠加索尔兄弟的默契以90:60狂胜伊朗。就像赛前预测的一样,美国和西班牙的实力明显高出其他球队一筹,他们让比赛不再像是比赛,更像是一堂生动的“篮球教学课”。

西班牙的内线巨星云集

两大热门球队首战都狂胜 男篮世界杯 “美西”教你打篮球



美国教你如何撕开对手防线 秘诀:速度

梦十一队的对手芬兰实力一般。首节,梦十一队就基本确定了优势,第二节,他们更是单节打出29:2的恐怖比分,强悍的防守让芬兰单节17中0,没有运动战得分,仅仅依靠罚球才得到了2分。而从第二节开始,直到第三节进行到8分48秒时,芬兰才投中第一个运动战进球,这其中一度连续投失19球,梦十一队也取得了60:20的巨大领先优势。最终他们大胜芬兰,59分的分差创造了美国男篮在世锦赛(男篮世界杯前身)上的第二大分差,在1990年的世锦赛上,美国曾79分大胜韩国。

事实上,在美国的职业大牌球员进入奥运会和世锦赛以来,美国人

的梦之系列队除了在本世纪初期经历过一段时间的低谷外,基本上对其他世界强队都保有优势。就算是强如西班牙,他们虽然会在奥运会和世锦赛决赛中和美国人相遇,但最终仍会以不小的劣势输球。美国男篮之所以能够保持优势,他们最大的杀手锏就是速度。

由于身体素质上存在天然的优势,美国男篮无论在动作频率或动作完成质量上都远远高于其他对手。他们的速度是建立在身体素质上的,同时,速度可以带来潮水般的快攻。梦之队往往会利用这种速度主导的进攻潮结束比赛。伦敦奥运会上的梦十队就是最好的证明。



梦之队的速度让对手防不胜防

西班牙人教你如何控制内线 人员:加索尔兄弟

美国教芬兰打篮球的同时,东道主西班牙登场了:昨晨,西班牙轻松地以90:60大比分轻取亚洲冠军伊朗,为主场球迷们献上了一场大胜。技术统计方面,大加索尔33分8个篮板3次盖帽,小加索尔15分10个篮板4次助攻2次抢断。

“美国老师”的秘诀是速度,而“西班牙老师”的秘诀则是内线控制力。如何控制内线?就是尽量在自己的内线内囤积巨星。西班牙一点也不怜惜自己的核心球员,在伊巴卡不能上场的情况下,大小加索尔这对西班牙国宝同时被摆在了场上。这一次,西班牙的内线先发实力称得上是本次世界杯之冠,他们的攻守套路很简单,大加索尔主攻,小加索尔主防。很快,掌控了比赛节奏的西班牙就将优势扩大到了两位数。“斗牛士军

团”第二节简直是势如破竹,半场结束前已经取得了15分的领先。

尽管优势尽显,西班牙人并未有所松懈,下半场开始,依然是全民皆兵打法,在球场的每一个角落不断地与伊朗对抗。进入末节前,伊朗落后的分数已经多达20分,亚洲老大差不多已接近缴械投降。这一战,西班牙将自己的内线优势发挥到了极致,尽管伊朗拥有亚洲第一中锋哈达迪,但在大小加索尔面前还是太嫩,西班牙再次用事实证明,得内线者得天下。

赵蔚林

伊朗国手加盟同曦?

32岁的卡姆拉尼在男篮世界杯首战中表现抢眼,同曦俱乐部称“正在接触”

Q 昨天,据《亚篮网》报道,江苏同曦已经签下伊朗后场核心卡姆拉尼,这位亚洲顶级控卫即将登陆CBA。不过在接受记者采访时,同曦俱乐部表示双方并未签约,“我们正在与他接触,对他的能力也很认可,但最终的签约工作还要等CBA升级席位宣布以后才会展开。”

值得一提的是,昨晨男篮世界杯与东道主西班牙的比赛中,卡姆拉尼表现非常抢眼,11投7中轰下全队最高的18分,此外还有3个篮板3次抢断和2次助攻入账。可惜双拳难敌四手,最终伊朗还是以60:90惨败给西班牙。

现代快报记者 黄成宇

卡姆拉尼 世界杯首战砍18分

卡姆拉尼1982年出生,身高1米86,近几年他一直都是伊朗男篮后场的王牌指挥官。有意思的是,卡姆拉尼是一位充满斗志的球员,在中国男篮占据亚洲篮球霸主地位时,他就放出不击败中国男篮绝不退役的豪言。去年的菲律宾亚锦赛,卡姆拉尼场均贡献7分4.8次助攻1.8次抢断,终于帮助球队登上了亚洲之巅。另外,上赛季卡姆拉尼效力于伊朗联赛,出战33场比赛,场均得到14.8分3.8个篮板4.6次助攻2.9次抢断,帮助俱乐部夺得联赛冠军。

尽管卡姆拉尼已经32岁,但他状态保持得非常好,依然属于亚洲顶级控卫的行列。昨晨,男篮世



卡姆拉尼(左)曾让中国男篮吃尽苦头

我们还未签约,只是正在接触而已。”

在谈到昨晨卡姆拉尼的发挥时,俱乐部高层给予了肯定,“卡姆拉尼有这个实力,即使面对欧美球员,他也能抗一抗。最重要的是,他的经验十分丰富,这一点对于年轻的球队帮助会非常大。”

对于卡姆拉尼这样优秀的亚洲外援,想要得到他的俱乐部必须抓紧时间,但同曦不得不再等一等。“外援的签约工作要等到篮协宣布

CBA升级席位之后才会展开,还没进CBA就谈引援有些操之过急。”俱乐部高层说道。

9月3日,总经理胡卫权将代表同曦俱乐部参加中国男子篮球职业联赛委员会全体大会,并在会上进行申请加盟CBA联赛的陈述。届时,CBA新军才能最终出炉。按照联赛的规则,新升入CBA的球队将享受可引进亚洲外援的政策。也就是说,卡姆拉尼牵手同曦可能还要等上几天。

十番棋古力再败 李世石拿到赛点

昨天,MLILY梦百合世纪之战古李十番棋的第七局较量在拉萨的香格里拉酒店结束。韩国名将李世石九段执黑中盘战胜中国的古力九段,取得5:2领先优势的同时也拿到了“赛点”。

古力在开局不利、中盘占优的情况下忽略了李世石的反击手段,一步几乎没有思考的棋成为本局的败招。在古力把十番棋总比分扳成2:2之后,李世石已经取得三连胜,立于不败之地。如果再胜一场,他将终结比赛,并赢得500万元人民币的冠军奖金。另外凭借这场胜利,李世石也把他对古力的交锋记录改写为23胜21负1局无胜负。

赛后,古力的母亲来到对局室劝他好好休息,他还是坚持和李世石进行了近1个小时的复盘。

据新华社

画说体坛



昨天,热火球星韦德和未婚妻尤尼恩正式完婚,200多位客人出席了婚礼,其中包括热火前队友詹姆斯。